

经过一年的忙碌耕耘，相信有不少消费者在年末之际，萌生出想购买一台车的想法。一方面能够抓住各大车企的年底降价优惠，另一方面还能自己开车回家过年，出行更加方便。但买车容易，选车难，面对市场繁多车型，很多消费者都不知道该怎么去选。因此，我们就为大家挑选出一款在主流垂媒平台关注度高且价格超级公道的插混SUV，也是真正实现油电同价的车型，它就是赛力斯集团旗下的蓝电E5。下面我们从3个角度来分析，它到底有哪些优势？



### 打破同级最低价，蓝电E5成为首款油电同价插混SUV

首先，在最首要的购车价格方面，蓝电E5不论是对比同级插混，还是燃油车型，都占了明显的价格优势。蓝电E5 2023款 1.5L DE-i 畅享型官方指导价13.99万，结合近期蓝电E5官方推出的优惠活动，畅享型享有限时现金立减4.01万的优惠政策，如此一来，蓝电E5的入手门槛只需9.98万元，直接下探到10万级燃油SUV价位区间。



而当前市场上的主流插混SUV，价格至少来到15万元左右，即便部分车型有降价优惠，也找不出能够做到油电同价的第二款车型。虽然在这个价位，我们也能买到一些实力出众的燃油SUV，但用车成本更高不说，还比蓝电E5多出1万左右的购置税，另外，蓝电E5还比燃油SUV多出绿牌不限号优势。



可电可油，蓝电E5长短途出行续航无忧

蓝电E5采用了比亚迪弗迪混动系统，这套插混系统比同级大多车型更稳定可靠，包括1.5L高效插混专用发动机和DHT300电混系统，动机最大功率81kW、最大扭矩135N·m，电动机最大功率130kW、最大扭矩300N·m，0-50km/h加速2.91秒，动力性能达到同级较好水准，不论是应对春节出游时长途高速，还是过年回老家的崎岖山路，蓝电E5都能保持足够充沛的动力输出。哪怕是前后车距较短的情况，充沛的动力也能帮助我们从容超车。



更重要的是，蓝电E5畅享型NEDC纯电续航100km，是10万元内唯一纯电续航里程百公里的车型，平常能够实现市区0油耗代步出行不说，在满电满油状态下，更是带来更出色的综合续航里程表现，WLTC综合续航里程高达1150km，自驾回家、出门远游都不成问题。

另外，在馈电状态下，蓝电E5的WLTC综合油耗也仅为5.4L/100km，燃油经济性远超同级油车，对于回家路程更遥远的用户而言，即便在车辆低电量状态下，以纯燃油方式开车回家，也能比同级油车省下一大笔钱。日常开的话，城区用电，高速加油，蓝电E5的综合成本也不会超过2毛钱。



大五座只是最基本，蓝电E5还是同级唯一7座插混

蓝电E5车身长宽高4760\*1865\*1710mm，轴距2785mm，级别上属于中型SUV，在同价的一众紧凑型SUV中，蓝电E5的尺寸数据、空间表现都属于是鹤立鸡群。

同时，蓝电E5还将内部空间进行十分合理、灵活的利用，打造前排917mm腿部空间、以及二排标准855mm乘坐空间，有效保证前后排的乘坐舒适性。而且，除提供大5座版本之外，蓝电E5还支持选装7座布局，能够轻松装载一家老小，尤其是应对过年期间，每天都要走亲访友的这种场景，只需要蓝电E5一台车，就能满足全家人的出行需求，不用让自己的家人坐其他人的车。



后备厢内，蓝电E5二三排座椅都支持按比例倒放，且只倒放第三排座椅时，也能获得超大后备厢，还能满足同时载人载物需求。比如，在二排座椅正常使用情况下，后厢内还能轻松放置回家时大量行李、礼品，或在返程时带点家乡特产。将二排座椅全部倒放之后，后备厢内纵深更是达到1860mm，最大容积扩展至1432L，用来置办年货什么的也完全不在话下。



## 写在最后

能够看出，不论是从价格，还是从日常用车的经济性、实用性来看，蓝电E5都具备非常出色的实力表现，性价比十分突出。同时，蓝电E5还背靠赛力斯集团，依托于赛力斯的质量管理体系，整车品质也得到严苛把控。如果你也正想买一台物美价廉家用车，抓紧时间把这台实惠可靠的蓝电E5带回家过年，毕竟这只需9.98万元的泼天优惠价在12月31日后就没有了。